



Nr. 1512 / 25.05.2022

Către: PRIMĂRIA COMUNEI NIMIGEA  
În atenția: d-nului Primar Mircea Gavrilă RUNCAN  
Subiect: Calendar colectare deșeuri Comuna NIMIGEA

Stimate domnule Primar,

Începând cu **luna iunie 2022** se **modifică programul de colectare** a deșeurilor în tot județul Bistrița-Năsăud pentru implementarea măsurii "**colectare din poartă în poartă**" pe 4 fracții a deșeurilor municipale.

Această modificare a programului de colectare survine și datorită solicitărilor A.D.I. Deșeuri Bistrița-Năsăud către operatorul autorizat de colectare și transport a deșeurilor Supercom SA de a **nu mai suprapune zilele de colectare a deșeurilor reziduale cu cele reciclabile**, pentru evitarea suspiciunii de colectare amestecată a deșeurilor.

- **Deșeurile REZIDUALE – respectiv PUBELA NEAGRĂ, se vor colecta de 3 ori pe lună, în zilele de Marți din săptămâna 1 (prima săptămână întreagă), 2 și 3 a fiecărei luni.**
- **Deșeurile reciclabile din PLASTIC / METAL – respectiv PUBELA GALBENĂ, se vor colecta 1 dată pe lună, în ziua de Marți din săptămâna 4.**
- **Deșeurile reciclabile din HÂRTIE / CARTON – respectiv SACUL ALBASTRU, se vor colecta o dată la două luni, în ziua de Luni din săptămâna 1 (prima săptămână întreagă) în luna IUNIE.**
- **Deșeurile reciclabile din STICLĂ – respectiv SACUL VERDE, se vor colecta o dată la două luni, în ziua de Luni din săptămâna 1 (prima săptămână întreagă) în luna IULIE.**

Informații cu privire la programul de colectare a deșeurilor de pe raza comunei dumneavoastră se găsesc și pe site-ul:

[www.adideseuribn.ro](http://www.adideseuribn.ro) secțiunea Calendar Colectare;

Vă rugăm respectuos să informați cetățenii comunei dumneavoastră cu privire la noul program de colectare a deșeurilor prin mijloacele pe care le considerați cele mai eficiente.

Rămânem la dispoziția dumneavoastră în cazul în care aveți nevoie de informații suplimentare și vă mulțumim pentru implicarea dumneavoastră în promovarea modificărilor programului de colectare.

Cu stimă,

Cristian Marius Niculae  
Director Executiv  
A.D.I Deșeuri Bistrița-Năsăud

